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Jako cíl práce si autorka stanovila vystihnout nejvýznamnější změny, ke kterým došlo v rámci účetní 
reformy veřejných financí, a praktické dopady na samotné účetní jednotky s příkladem městyse. 
 
V první části autorka charakterizuje veřejný sektor a účetní jednotky, které zde lze identifikovat, s důrazem 
na územní samosprávné celky. Prostor je věnován také popisu orgánů, které jsou z titulu příslušných zákonů 
v organizacích zřizovány. 
 
Problematika účetní reformy je nahlížena z několika pohledů. Zcela správně autorka na první místo řadí 
právní předpisy v oblasti účetnictví tzv. vybraných účetních jednotek, které zde jsou velmi podrobně 
popsány. Další část práce popisuje zásadní změny v účetní legislativě ve smyslu používání účetních metod. 
Zde lze pouze vytknout výhradně popisný způsob, který autorka zvolila, bez významnějšího pokusu o 
vyhodnocení a okomentování příslušné změny. 
 
Velmi pozitivní je aplikace úvodních (obecnějších) části do reality vybrané účetní jednotky – obce a také 
zařazení problematiky vnitřních předpisů (směrnic), které v důsledku účetní reformy nabývají na významu. 
Přínosná je také zmínka o změně informačního potenciálu účetní závěrky (informací z účetnictví obecně). 
 
Kvalitní literatura v této oblasti je velmi omezená, autorka však většinu dostupných relevantních zdrojů 
využila. Práce se zdroji je na solidní úrovni. Nedostatky práce jsou nevýznamného charakteru, lze proto 
konstatovat, že cíle, který si autorka stanovila, bylo dosaženo. Bakalářská práce splňuje požadavky kladené 
na bakalářské práce v oboru Účetnictví a finanční řízení, a proto ji doporučuji k obhajobě. V rámci 
obhajoby navrhuji, aby se studentka vyjádřila k následujícím otázkám: 
 
1. Existuje dnes ze strany Plzeňského kraje nějaká metodická podpora pro obce v tomto kraji? Jak by 

podle Vás měla vypadat, aby negativní dopady účetní reformy na malé obce byly sníženy? 
 

2. Je možné využít ustanovení bodu 4.11. Českého účetního standardu č. 708 – Odpisování dlouhodobého 
majetku ke stanovení tzv. zbytkové hodnoty ve smyslu např. mezinárodních standardů IFRS? 

 
Práci hodnotím známkou výborně. 
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